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Mondelinge uitspraak van 25 oktober 2023 van het College van beroep voor de

examens van de Universiteit Leiden in het administratief beroep tussen:

-, appellante,

c€n

het bestuur van de Faculteit der Wiskunde en Natuurwetenschappen, verweerder.

Aanwezig:

mr. O. van Loon (voorzitter),
dr. A.M. Rademaker,

dr. ].J. Hylkema,

]J.J. Christiaans BA,

T.E.V. Claessen (leden),

mr. E.M.A. van der Linden (secretaris),

appellante,

_, voorzitter van de examencommissie,
_, ambtelijk secretaris.

Procesverloop

Appellante heeft administratief beroep ingesteld tegen een negatief advies dat aan
haar gegeven is gegeven over de voortzetting van de bacheloropleiding
Bio-Farmaceutische Wetenschappen (hierna: de bacheloropleiding) en waaraan
een afwijzing is verbonden (artikel 7.8b, derde lid, van de Wet op het hoger

onderwijs en wetenschappelijk onderzoek).
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Verweerder heeft geen verweerschrift ingediend maar het besluit ter zitting

toegelicht.

Overwegingen

Appellante volgde in het studiejaar 2022-2023 de bacheloropleiding en behaalde
in totaal 25 ECTS aan eerstejaars vakken. Daarmee voldoet zij niet aan de voor dit
studiejaar geldende BSA-norm van 45 ECTS. Appellante heeft geen
hinderverklaring overgelegd waaruit blijkt dat zij door persoonlijke
omstandigheden gehinderd was bij het studeren. Op basis van deze informatie

heeft verweerder een navolgbare beslissing genomen.

Op basis van wat ter zitting is besproken, stelt het College vast dat er voor
appellante het afgelopen jaar veel persoonlijke omstandigheden hebben gespeeld.
Daarbij komt dat appellante _ Hoewel appellante nog
niet beschikt over een hinderverklaring omdat zij nog niet met een
studentendecaan heeft gesproken, acht het College het waarschijnlijk dat de
persoonlijke omstandigheden de mate waarin appellante het afgelopen jaar heeft
kunnen studeren nadelig hebben beinvloed. Gevolg hiervan is dat er op dit
moment niet goed kan worden beoordeeld of appellante in staat moet worden

geacht de opleiding in redelijke termijn af te kunnen ronden.

Gelet hierop is het College van oordeel dat appellante een tweede kans verdient en
dat zij in staat moet worden gesteld om het komende studiejaar alsnog te laten

zien dat zij geschikt is om de opleiding binnen een redelijke termijn af te ronden.

Het administratief beroep is gegrond en het bestreden besluit wordt vernietigd.

Het College zal het negatiefstudieadvies omzetten in een uitgesteld studieadvies
(artikel 5.7.2 van de Regeling bindend studieadvies). Dit betekent dat appellante
een positief advies krijgt, als uiterlijk op 15 augustus 2024 is voldaan de door de
Universiteit Leiden voor het academisch jaar 2023-2024 gestelde BSA-norm.

Het College raadt appellante met klem aan om in samenspraak met de
studieadviseur een studieplan op te stellen met als doel de inmiddels opgelopen

studieachterstand in te lopen.
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23-558 Beslissing
Blad 2/3 Het College verklaart het administratief beroep gegrond, vernietigt het bestreden

besluit en zet het negatief studieadvies om in een uitgesteld studieadvies.

Waarvan is opgemaakt dit proces-verbaal, dat door de voorzitter en secretaris is

ondertekend.

mr. U. van Loon,

voorzitter secretaris

Verzonden op: 19 februari 2024

Voor eensluidend afschrift,_





